O0um 1 moBpIIMHA napaJjiejorpama. Yersopoyrao
TEeCT

Ha ocnosy mexkcma u peuwienux npumepa ca npemxo0Hux uacoea peuiu cieoehe sadamxe.

1. O6um KBagparTa je 80cm. KonunKa je noBpLlIMHa KBagpaTta?

2. [Jomahuua je of nnatHa, ayKmHe 15dm m wupuHe 12dm, HanpaBMAa KyxmnkbCKe Kpne 061mKa
KBagpaTa ctpaHuue 3dm. KosvKo je Hanpasuna KyxMkbCKUX Kpna'?

3. O6um npaBoyraoHuKa je 80 cm. AKo je jegHa cTpaHMUA NpaBoyraoHMKa 3a 4 cm Beha og apyre,
KOZIMKe Cy CTPaHWULEe TOr NpaBOyraoHUKa?

4. ToTpebHO je OKPEUYUTUN YYMOHULY WINPUHE 4m, AyKUHE 6m M BUCUHE 3m. KonrKo hemo yTpowunTn
60je ako ce ca 1 kg 60je moxke OKpeunTn 6 m?*? He payyHaTu BpaTa 1 npo3sope.

5. Kpos (aBoBoaHu) Tpeba nokpuTu upenom. lumeHsuje jeaHe cTpaHe KpoBa cy 7 m n 12 m. AKko ce
3Ha ga ce Ha 1m? nocrassma 12 LLpenoBa, KOJIMKO je NoTpebHO 3a L,eo KpoB?

6. MoTpebHo je ca3anaaTt 3ua, oA, Lurana BUCUHE 2 m 1 AyxuHe 12 m. AKO cy ANMEH3Nje jeaHe uurne
25 cm, 12.5 cm 1 6 cm KOJIMKO HaMm je noTpebHo uurana?




